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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
27.05.2026 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

1-ОІ 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Голова правління    Бондарчук Юрій Вікторович 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОБУХІВСЬКЕ" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 08701, Київська обл., м. Обухів, мікрор-н Яблуневий, 26 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00857284 

5. Міжміський код та номер телефону: (04572) 6-93-80 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: pratobuhivske@ukr.net  

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 
https://obuhivske.pat.ua/ 27.05.2026 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів 

 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів, 

тис.грн 

Вартість активів 

емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності, 

тис.грн 

Співвідношення граничної сукупної 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 27.05.2026 300 000 252 647,3 118,7426107463 

Зміст інформації: 

Дата прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв: 27.05.2026 р. (дата завершення 

голосування 22.05.2026 р., дата надходження результатів підрахунку голосів в сервіс "Кабінет зборів" ПАТ "НДУ 

27.05.2026 р., дата складання протоколу зборів 27.05.2026 р.). 

Найменування уповноваженого органу, що його прийняв: загальнi збори акцiонерiв. 

Вiдомостi щодо правочинiв iз зазначенням, зокрема, їх характеру, ринкова вартiсть майна або послуг, що будуть 

предметом правочину, визначена на дату прийняття рiшення: здійснення будь-яких фінансово-господарських операцій, 

направлених на залучення фінансування Товариства (зокрема, але не обмежуючись, шляхом отримання кредитів, позик, 

позичок, зворотної чи безповоротної фінансової допомоги, випуску боргових цінних паперів, будь-яких інших способів 

залучення коштів, не заборонених чинним законодавством); укладання договорів іпотеки, застави, підряду та купівлі-

продажу товарів, будь-якого іншого рухомого чи нерухомого майна, придбання чи відчуження якого не заборонене 

чинним законодавством; здійснення операцій з цінними паперами і корпоративними правами, в тому числі створення 
нової юридичної особи; забезпечення зобов'язань третіх осіб, в тому числі шляхом поруки, передачі майна Товариства 

в іпотеку чи заставу, іншими способами, не забороненими чинним законодавством; здійснення інших фінансово-

господарських операцій, передбачених статутом Товариства, або тих, що є бажаними для забезпечення діяльності 

Товариства чи третіх осіб. 

Гранична сукупна вартiсть: 300 млн. грн. 

Вартiсть активiв емiтента за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi: 252 647,3 тис. грн. 

Спiввiдношення граничної сукупностi вартостi правочинiв до вартостi активiв емiтента за даними останньої рiчної 

фiнансової звiтностi (у вiдсотках): 118,74%. 

Загальна кiлькiсть голосуючих акцiй: 96 890 546  шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що зареєстрованi для участi у загальних зборах: 89 800 438  шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували за прийняття рiшення: 89 800 438  шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували проти прийняття рiшення: 0 шт. 
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